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Σημαντικές παρουσίες στα εγκαίνια των

γραφείων της δικηγορικής εταιρείας του

Αργύρη Αργυριάδη
22/03/2026 21:50

Η βραδιά των εγκαινίων των νέων γραφείων της δικηγορικής εταιρείας του

Αργύρη Αργυριάδη στο Κολωνάκι εξελίχθηκε σε μια από τις πιο

πολυσυζητημένες κοινωνικές και πολιτικές συναθροίσεις των τελευταίων

ημερών, συγκεντρώνοντας πλήθος προσωπικοτήτων από διαφορετικούς

πολιτικούς και επαγγελματικούς χώρους. Η μαζική προσέλευση και η

ποιότητα των παρευρισκομένων επιβεβαίωσαν ότι ο Αργυριάδης δεν

αποτελεί απλώς έναν επιτυχημένο νομικό, αλλά ένα πρόσωπο με επιρροή

και πολλές συμπάθειες.

Από την πολιτική σκηνή, ξεχώρισε η παρουσία του κοινοβουλευτικού

εκπροσώπου του ΠΑΣΟΚ Παύλου Γερουλάνου, του ευρωβουλευτή της Νέας

Δημοκρατίας Μανώλη Κεφαλογιάννη και του πρώην υπουργού Γιώργου

Βουλγαράκη, ενώ ιδιαίτερο ενδιαφέρον είχε και η παρουσία της πρώην

ευρωβουλευτού Μαίρης Ματσούκα, του γενικού γραμματέα του Υπουργείου

Ναυτιλίας Μανώλη Κουτουλάκη, της πρώην υπουργού Κατερίνας

Μπατζελή,  του πρώην υπουργού και πρύτανη Θεόδωρου Παπαθεοδώρου,

προσδίδοντας έναν έντονα θεσμικό χαρακτήρα στη συγκέντρωση.

Την εικόνα συμπλήρωσαν πρόσωπα με βαθιά γνώση της οικονομικής και

διοικητικής λειτουργίας του κράτους, όπως ο πρώην γενικός γραμματέας

του Υπουργείου Οικονομικών Γιώργος Χριστοδουλάκης, αλλά και οι πρώην

βουλευτές του ΣΥΡΙΖΑ Δημήτρης Σεβαστάκης και Τραϊανός

Χατζηδημητρίου, που πιστοποίησε τον διακομματικό σεβασμό στο πρόσωπο

του κ. Αργυριάδη. Παρούσα ήταν και η Ντίνα Λάζαρη από το Διοικητικό

Συμβούλιο του Υπερταμείου, καθώς και ο αντιπρόεδρος του ΕΣΡ Γιάννης

Πολίτης.

Ιδιαίτερο βάρος είχε η ισχυρή εκπροσώπηση της νομικής κοινότητας, η

οποία κατέδειξε και το επαγγελματικό αποτύπωμα του οικοδεσπότη.

Μεταξύ αυτών βρέθηκαν ο πρώην πρόεδρος του Δικηγορικού Συλλόγου

Αθηνών Δημήτρης Βερβεσός και η αντιπρόεδρος του ΔΣΑ Χριστίνα

Τσαγκλή, πλαισιωμένοι από μεγάλο αριθμό δικηγόρων και συνεργατών του

Αργύρη Αργυριάδη. Η παρουσία τους ανέδειξε την ευρεία αποδοχή που

απολαμβάνει στον χώρο, αλλά και την εδραίωση ενός δικτύου που

εκτείνεται πέρα από τα όρια της Αθήνας, με ενεργά γραφεία σε

Θεσσαλονίκη και Κρήτη.

Από τον επιχειρηματικό και τουριστικό τομέα, ξεχώρισαν ο αντιπρόεδρος

του Ξενοδοχειακού Επιμελητηρίου Ελλάδος Μανώλης Μανούσος, η

διευθύνουσα σύμβουλος της αλυσίδας Capsis Ιωάννα Μανούσου, καθώς και

οι επιχειρηματίες Μανώλης Παπακαλιάτης, Σοφία Οικονόμου και Γιάννης

Βιδάκης. Παράλληλα, τη δική τους σφραγίδα στη βραδιά έδωσαν ο πολιτικός

αναλυτής και σύμβουλος Γιώργος Πανταγιάς και ο πολιτικός μηχανικός και

κατασκευαστής Χρήστος Τσικούρας, προσθέτοντας μια διάσταση

στρατηγικής και ανάπτυξης στη συνολική εικόνα.

Η παρουσία των μέσων ενημέρωσης ήταν επίσης έντονη, με τον Ρενάτο

Λέκκα, τον Γιώργο Μουρούτη και τη Μαρία Καρακλιούμη από το One

Channel  από το Evening Report να παρίστανται και οι τρεις τιμώντας την

σταθερή και στιβαρή  τηλεοπτική παρουσία του Αργύρη Αργυριάδη.

Πέρα όμως από τον εορταστικό χαρακτήρα, η εκδήλωση άφησε όλα τα

σενάρια ανοικτά για τη μελλοντική διαδρομή του Αργύρη Αργυριάδη. Η

ευρύτητα των επαφών, η διακομματική συμμετοχή και η έντονη

κινητικότητα που καταγράφηκε κατά τη διάρκεια της βραδιάς ενίσχυσαν τα

σενάρια που θέλουν τον Αργύρη Αργυριάδη να εξετάζει σοβαρά ένα πιο

ενεργό ρόλο στα πολιτικά δρώμενα, αξιοποιώντας το ισχυρό κεφάλαιο

σχέσεων και αξιοπιστίας που έχει οικοδομήσει. Να σημειωθεί ότι την

προηγούμενη εβδομάδα ο Αργύρης Αργυριάδης εκλέχθηκε στην πρώτη

θέση στις εκλογές των συνέδρων του ΠΑΣΟΚ στη Θεσσαλονίκη, γεγονός

που από πολλούς ερνηνεύεται ως το πρώτο δυναμικό βήμα του οικοδεσποτη

στην πολιτική.
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